



Летний ДОЖДЬ

Алексей Черноколпаков

Алексей Черноколпаков

Летний дождь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70617709

SelfPub; 2024

Аннотация

Иногда счастье кроется в простых вещах. Главное – обратить на них внимание.

Алексей Черноколпаков

Летний дождь

Он сидел за компьютером с холодным взглядом выстукивал по клавиатуре не понятный и раздражающий ритм.

– Полугодовой отчет – думал он. И эта мысль никак не оставляла его. В офисе, в основное рабочее время на этот отчет никак не хватало времени и приходилось делать его дома.

Она, придя с работы, легла на диван и уткнулась в телефон. Нужно было ответить на кучу сообщений и прочитать столько же новостей, ведь на работе обычно не до этого.

Из приоткрытого окна послышался шелест начинающегося дождя, а комната наполнялась летней свежестью. Она, вдруг, отвлеклась от экрана и засмотрелась в окно. Слушая шум дождя, ее душа наполнялась чем-то давно забытым и приятным, как будто это уже было, но настолько давно, что в памяти просто не осталось места. Это чувство не давало покоя, ей хотелось просто выбежать на улицу и гулять под дождем. Телефон что-то булькнул, но она даже не посмотрела, что там, а все так же замороженно смотрела в окно.

– Пошли гулять – неожиданно для себя сказала она.

Он словно и не услышал, все также продолжал клацать по клавиатуре.

–Эй, услышь меня, трудоголик – с улыбкой обратилась

ВНОВЬ.

–Что? – повернулся он к ней все с тем же холодным взглядом.

–Пошли гулять говорю. – задорно сказала она.

–Какой гулять? Мне нужно отчет доделать. Через 2 дня его сдавать.

–Ты и так сидишь целыми днями в офисе и еще дома работаешь. Давай отвлечемся – так же задорно уговаривала его.

– Давай в другой раз. Этот отчет очень важен. – словно робот продолжал настаивать он.

– Я прекрасно понимаю тебя, но удели для прогулки часок. Посмотри какая погода на улице.

– Тем более, дождь. Еще вдруг заболеем. Отчет другой будет перед начальниками сдавать и премию ему, а я половину зарплаты потеряю. – ответил он строгим и холодным голосом.

– Вот последние года 2 только о деньгах и думаешь, ты хоть помнишь, что у тебя я есть?

– Что ты такое говоришь? Я же для нашего счастья это все делаю.

– Я уже начала забывать, что это такое. Счастье. – погрузившись, отвернулась к окну.

Он опешил от неожиданности. И немного поразмыслив решил найти компромисс.

–Обещаю, вот сдам этот отчет и поедем с тобой на море.

Она подошла к окну плотнее и увидела, как там бегают и

громко смеются дети. Этот звонкий детский смех усиливал это чувство. Усиливал настолько что не могла его сдерживать. Она хотела разделить это чувство с человеком которого любила.

Она подошла к нему, взяла за руку, посмотрела в глаза и улыбнувшись сказала:

– Родной, всего полчаса прогулки и хоть спи с этим отчетом.

Когда он посмотрел в ее глаза, его душа словно ожила и хотела закричать. Он хотел сказать нет и найти еще кучу отговорок, но ответил:

– Пошли.

Она даже подпрыгнула от радости и побежала в коридор. Они обулись и уже через мгновение были на улице.

Теплый, летний дождь продолжал лить на город. Солнце пробивалось сквозь тучи и будто золотом освещало все вокруг. Ее волосы вмиг намокли и это забытое чувство полностью разлилось внутри.

Она смеялась, запрокинув голову. Он смотрел как она подпрыгивала от переизбытка чувств, наслаждалась этим моментом. Она стала живой.

Теплый дождь словно смыл мысли о работе, отчете и тому подобное, он схватил ее за руку, и они побежали как маленькие дети.

Прошел час, второй, третий. Дождь уже давно прошел, но они договорились что вернутся домой, когда высохнут. Они

все так же гуляли по городу, рассказывали друг другу истории из детства, смешные и не очень. Он попросил гитару у уличного музыканта и спел ее любимую песню. Она очень обрадовалась такому сюрпризу и начала подпевать и танцевать. А мир вокруг стал цветным и наполненный жизнью.

Когда уже начинало темнеть они забрались на крышу дома. Обнявшись, они молча наблюдали как ярко розовое солнце уходило за горизонт и уносило за собой этот день. Было тихо. Настолько тихо что она слышала, как сердце перекачивает кровь в груди.

– Скажи, а ты тоже почувствовал что-то? – вдруг спросила она.

– Да, это было не обычно. – ответил он.

– Как ты думаешь, что это было? – спросила она и тепло улыбнулась.

Немного помолчал, улыбнулся, и взглянув в ее голубые глаза ответил:

– Это настоящее счастье.